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1. Fülle den Kopf der Tabelle aus.

2. Schreibe die folgenden fünf Zahlen in die Tabelle.

10 570 500 000


27 250 000 000 000

       60 740 000


  6 771 750 000 000

         6 700 000


3. Schreibe die Zahlen aus.

  7,4 Milliarden     ______________________________________________

  6,2 Billionen       ______________________________________________

  9,5 Millionen      ______________________________________________

  7,2 Milliarden     ______________________________________________

10,4 Billionen       ______________________________________________

4. Schreibe die Zahlen in der gemischten Schreibweise: Ziffern und Worte.

             5 000 700 000  _____________________________________________________________

    17 000 500 000 000  _____________________________________________________________

                  18 000 000  _____________________________________________________________


             56 000   _____________________________________________________________

             6 070 700 000  _____________________________________________________________


5. Nummeriere von der grössten zur kleinsten Zahl.


     a)    47 680 000 000




b)   525 000 000



47 860 000 000




       552 000 000


 
47 086 000 000




       522 000 000



47 806 000 000   




       255 000 000



47 608 000 000




       555 000 000

6.                                                    7  /  5  /  8  /  6  /  9
   a)  Bilde aus den fünf Ziffern die grösstmöglichste und die kleinstmöglichste Zahl.

· ______________________________

· ______________________________

    b) Bilde drei weitere Zahlen, deren Wert zwischen den beiden Zahlen aus der Aufgabe 6a liegen.

        -     kleinster Wert:   _____________________________

        -     mittlerer Wert:   _____________________________

        -     grösster  Wert:   _____________________________


7. Suche jeweils die dritte und die vierte Zahl. Die Abstände sind in den Reihen gleich.


17 700 000                    18 950 000 


  1 800 000

    1 250 000


24 570 000

  24 595 000


  4 870 000                      5 000 000


18 775 000

  16 000 000


8.    Welche Werte besitzen die Buchstaben ?





1 000 000 





  h                        a                       b                 c             d          i                    e    f          k          g

a) 


b)


c)


d)

      e)

f)


g)


h)


i)

      k)



9.  Prägung von Münzen.  Ermittle die beiden Summen.

 

         1 Fr. – Stücke


                  2 Fr. – Stücke 

1975

13 012 000 




 7 061 000    


1976

  5 009 000




 5 011 000


1977

  6 019 000




 2 010 000


1978  
         
13 548 000



           12 812 000

1979

10 810 000



           10 995 000

1980                11 012 000



           10 011 000

1981                18 023 280



           13 862 280


